

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN DE COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y ESPECTACULOS.

Siendo el miércoles 26 de Octubre del 2021, en el Municipio de Tequila, Jalisco, en la oficina de Sindicatura en el interior del Palacio Municipal, a las 11:00 horas se dio inicio a la Primera Sesión Ordinaria de Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Espectáculos integrada los regidores:, REGIDORA MTRA. MINERVA ANGELINA AGUIAR DÍAZ, REGIDOR C. MARTÍN OCHOA SÁNCHEZ y SÍNDICO MUNICIPAL LIC. MARTHA LILI MARLÉN ROSALES LÓPEZ en su carácter de Presidente de la Comisión Edilicia en mención, lo anterior de conformidad a los artículos 58, 59, 60 del Reglamento del Gobierno y Administración Pública para el Municipio de Tequila, Jalisco, y de acuerdo al siguiente Orden del día.

PRIMERO.- Lista de Asistencia y verificación del Quórum legal e instalación legal de la Sesión Ordinaria de la Comisión.

SÍNDICO MUNICIPAL LIC. MARTHA LILI MARLÉN ROSALES LÓPEZ. Da la bienvenida y agradece el acudir a convocatoria. Se toma lista de asistencia y verificación del Quórum legal, estando presentes: REGIDORA MTRA. MINERVA ANGELINA AGUIAR DÍAZ, REGIDOR C. MARTÍN OCHOA SÁNCHEZ y SÍNDICO MUNICIPAL LIC. MARTHA LILI MARLÉN ROSALES LÓPEZ. Por lo que se valida que si hay Quórum legal.

SEGUNDO.- Lectura y Aprobación del Orden del Día.

SÍNDICO MUNICIPAL LIC. MARTHA LILI MARLÉN ROSALES LÓPEZ: Se presenta el orden del día, el cual se aprueba por mayoría, por REGIDORA MTRA. MINERVA ANGELINA AGUIAR DÍAZ, REGIDOR C. MARTÍN OCHOA SÁNCHEZ Y SÍNDICO MUNICIPAL LIC. MARTHA LILI MARLÉN ROSALES LÓPEZ

TERCERO.- Instalación y toma de protesta de los integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Gobernación, Reglamentos y Espectáculos.

José Cuervo No. 33 • Tels. 374742 0012 • 374742 0313 • www.tequilajalisco.gob.mx



SÍNDICO MUNICIPAL LIC. MARTHA LILI MARLÉN ROSALES LÓPEZ: Siguiendo el orden del día queda integrada e Instalada Legal y Formalmente la Comisión Edilicia Permanente de Gobernación, Reglamentos y Espectáculos en la forma siguiente:

PRESIDENTA: LIC. MARTHA LILI MARLÉN ROSALES LÓPEZ. SÍNDICO MUNICIPAL.

SECRETARIO: MTRA. MINERVA ANGELINA AGUIAR DÍAZ. REGIDORA.

VOCAL: C. MARTÍN OCHOA SÁNCHEZ. REGIDOR.

Se aprueba en su totalidad por unanimidad y se declara la instalación legal de la Comisión en el orden que antecede, protestando sus integrantes a su leal y legal desempeño, firmando la aceptación de la protesta al margen de la presente Acta.

CUARTO.- Asuntos varios.

SÍNDICO MUNICIPAL LIC. MARTHA LILI MARLÉN ROSALES LÓPEZ: Se solicita la revisión y actualización del Reglamento de Espectáculos para el Municipio de Tequila, Jalisco.

REGIDORA MTRA. MINERVA ANGELINA AGUIAR DÍAZ: Presento la propuesta de Reglamento del Consejo Consultivo de Turismo Municipal de Tequila, Jalisco para su revisión y posteriormente presentar las observaciones.

SÍNDICO MUNICIPAL LIC. MARTHA LILI MARLÉN ROSALES LÓPEZ: Se presenta la revisión de la propuesta de Reglamento Interno de Administración, Funcionamiento y Aprovechamiento del Museo Nacional del Tequila MUNAT, para su revisión y posteriormente presentar las observaciones.

QUINTO.- Clausura de la Sesión.

SÍNDICO MUNICIPAL LIC. MARTHA LILI MARLÉN ROSALES LÓPEZ: Dando cumplimiento al orden del día, siendo las 11:49 horas se da por clausura la Primera Sesión de Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Espectáculos, agradeciendo su asistencia.

Martin Ochoa S Meur P III

José Cuervo No. 33 • Tels. 374742 0012 • 374742 0313 • www.tequilajalisco.gob.mx



A T E N T A M E N T E
TEQUILA, JALISCO, 26 DE OCTUBRE DE 2021.

LIC. MARTHA LILI MARLÉN ROSALES LÓPEZ.
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y
ESPECTACULOS Y SINDICO MUNICIPAL.

A FAVOR

REGIDORA MTRA. MINERVA ANGELINA AGUIAR DÍAZ
SECRETARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y
ESPECTACULOS
A FAVOR

C. MARTÍN OCHOA SÁNCHEZ. REGIDOR.

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y ESPECTACULOS

A FAVOR

we we will de the the the two we we we we we we we we we

José Cuervo No. 33 • Tels. 374742 0012 • 374742 0313 • www.tequilajalisco.gob.mx